
18/12/2024 ÇARŞAMBA  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  11 TOROS GÜZELİ BİNİCİ RAPORLU OLUP ANTRENÖRÜ TARAFINDAN BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 6  11 KORFALI START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

09.12.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

1. Koşuda 1 numaraya kayıtlı AYBUŞ isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmişti. Savunmasını 16.12.2024 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 2.948,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. 

(ceza başlama tarihi 19.12.2024)

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

YARIŞ ZAMANI isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırılması uygun görüldü.

PENABER isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırılması uygun görüldü.

ANADOLU EFESİ isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

APPROVE OĞLU isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

BATI KASIRGASI isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

EXIMIOUS isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

MAHMELEK isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.
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7 numaraya kayıtlı RHAEGAL isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(koşu esnasında kepini çıkarmasından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) 

bentleri gereğince 2.948,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı ALINCAHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Ahmet AKBABA yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ALINCAHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

1 numaraya kayıtlı ALINCAHAN isimli atın Antrenörü Ahmet AKBABA koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ALINCAHAN isimli atın sair görevlisi Halil FELHAN koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren sair görevlinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/b-1) 

Maddesi gereğince 2.948 TL para cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı AMİR isimli atın antrenörü Mehmet KAYA atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte aşırı 

dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı ARAPDAMAT isimli atın binicisi Çetin CANPOLAT son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı BAL BİKE isimli atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı PENABER isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı KORFALI isimli at start makinesine giriş yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 121. maddesi 4. bendi 

gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Ahmet AKBABA atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi 4. bendi gereğince 2.948 TL para cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı KORFALI isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı bu atın binicisi Burak BEKTAŞ'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

2 numaraya kayıtlı SEZGİNER isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(koşuyu tamamlamayarak yarıda bıraktığından) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ŞANSLI ENES isimli atın binicisi İzettin GÜREKE ; koşunun son 900 metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı ESAS TAY isimli atın binicisi İsa KATAR ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

10 numaraya kayıtlı HARPUT ATEŞİ isimli at son düzlükte koşuyu yarıda bırakması ile ilgili bu atın binicisi Yusuf CENGİZ'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  8
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